Enquanto seu avido corre na pista para a decolagem, vocé pede sua aceleragdao suspendendo um ioid
como um péndulo simples e notando que quando ele fica em repouso em relacdo a vocé, a corda
(comprimento de 70 cm) faz um angulo de 222 com a vertical. Encontre o periodo para pequenas

oscilacdes deste péndulo. ARREDONDE SUA RESPOSTA PARA DUAS CASAS DECIMAIS E EXPRIMA
CORRETAMENTE A UNIDADE UM ESPACO A DIREITA DA RESPOSTA NUMERICA
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Um pequeno bloco de massa m repousa sobre um pistdao que oscila verticalmente em movimento harménico
simples dado por y = A*sen(Wt). Se W?*A =3g e A =15 cm, a qual tempo o bloco deixara o pistdo?
ARREDONDE SUA RESPOSTA PARA 4 CASAS DECIMAIS E EXPRIMA CORRETAMENTE A UNIDADE UM ESPACO A
DIREITA DO VALOR NUMERICO
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A superposicao de duas ondas harmonicas de mesma direcao de propagacao resulta na oscilagao de um ponto
segundo a lei x = a x cos(2.1t) x cos(50t), onde t é expresso em segundos. Encontre as frequéncias angulares
(rad/s, sem necessidade de expressar a unidade neste problema) dos movimentos constituintes. COLOQUE A
RESPOSTA COMO SENDO A MENOR DAS FREQUENCIAS E ARREDONDE A RESPOSTA PARA UMA CASA DECIMAL

47.9 and 52.1 s—1



Determine o periodo de pequenas oscilagdes de um péndulo matematico, que é uma bola suspensa por um fio
de 20 cm de comprimento, sendo que o péndulo estd localizado em um liquido cuja densidade é 3 vezes menor
do que a da bola. A resisténcia do liquido deve ser desconsiderada. ARREDONDE SUA RESPOSTA PARA UMA
CASA DECIMAL E EXPRIMA CORRETAMENTE A UNIDADE UM ESPACO A DIREITA DO VALOR NUMERICO.

T=2n) nijg(m—1)=1.1 s.



